

Adunările generale ale oamenilor muncii să se afirme ca adevărate forumuri ale autoconducerii muncitorești

Constituind o componentă esențială a cadrului organizatoric creat pentru afirmarea tot mai viguroasă a democrației noastre socialiste, adunările generale ale oamenilor muncii și ale reprezentanților acestora, care vor avea loc în perioada...

adoptarea măsurilor de realizare a lor". Rezultă deci din capul locului că este necesar să fie luate o seamă de măsuri politico-organizatorice care să asigure atât întocmirea și prezentarea unor materiale analitice, critice...

vestite, organele și organizațiile de partid au datoria să asigure analiza temeinică a felului în care organele colective și birourile lor executive și-au îndeplinit rolul și atribuțiile în dirijarea treburilor unităților, relevând stăruința și metodele folosite, modul în care s-au preocupat de creșterea eficienței economice, întărirea ordinii și disciplinei, opăriră și dezvoltarea proprietății socialiste, îmbunătățirea condițiilor de muncă și social-culturale, valorificarea experienței și propunerilor făcute de oamenii muncii, de promovarea conducerii colective și sporirea răspunderii membrilor consiliului. Se cere a se acționa de așa natură încât toți participanții la adunările generale să înțeleagă rostul și menirea prezentei lor în aceste forumuri prin prisma imperativului de esență revoluționară care le solicită eforturile de gândire și creație spre acele laturi ale activității de care depinde transformarea acumulărilor cantitative într-o nouă calitate. Astfel, eforturile oamenilor muncii din unitățile economice vor fi concentrate spre soluționarea problemelor aprovizionării tehnico-materiale, folosirii raționale a utilajelor, materialelor prime și materialelor, a energiei și combustibililor, reducerea importurilor, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al pro-

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRILOR GENERALE

- Darea de seamă a consiliului oamenilor muncii privind activitatea desfășurată și rezultatele obținute în realizarea planului și a bugetului de venituri și cheltuieli al întreprinderii pe anul 1981.
- Angajamentele asumate în întrecerea socialistă pe anul 1982
- Programul unitar de măsuri îmbunătățite
- Aprobarea fabricilor, uzinelor, atelierelor, secțiilor, altor unități similare, a formațiunilor de lucru fruntașe și a oamenilor muncii fruntași pe întreprindere în întrecerea socialistă
- Contractul colectiv de muncă pe anul 1982
- Programul de reexaminare și îmbunătățire a normelor de muncă
- Aprobarea, în condițiile legii, a propunerilor de scoatere din funcțiune a fondurilor fixe.
- Confirmarea în funcțiune a cadrelor din conducerea unității
- Confirmarea în funcție a președintelui și vicepreședinților consiliului oamenilor muncii

ce sub direcția conducerii a organelor și organizațiilor de partid, în spiritul indicațiilor date de secretarul general al partidului, la ultima plenară a C.C. al P.C.R. Subliniind importanța pe care partidul o acordă bunei funcționări a acestor instituții ale societății noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu a precizat cu acest prilej: „Toate consiliile de conducere, consiliile oamenilor muncii din întreprinderi și unități, consiliile oamenilor muncii din agricultură trebuie să-și îndeplinească rolul de organizatori și conducători ai producției. Adunările generale ale oamenilor muncii, ale proprietarilor, producătorilor și beneficiarilor activității economico-sociale trebuie să funcționeze cu înțelegere și responsabilitate, să participe activ la stabilirea planurilor, la

și autocritice asupra activității depuse pentru îndeplinirea planului pe 1981, cit și adoptarea unor măsuri eficiente, care să garanteze realizarea exemplară a planului de dezvoltare economico-socială pe 1982. Organele și organizațiile de partid, exercitându-și rolul de conducători politici, trebuie să se preocupe de a crea un asemenea climat de lucru încât adunările generale ale oamenilor muncii să le fie caracteristice spiritul muncitoresc, revoluționar, principialitatea și exigența comunistă față de îndeplinirea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, a hotărârilor de partid și a legilor țării, a propriilor hotărâri. Văghind ca adunările generale ale oamenilor muncii să-și exercite prerogativele cu care sînt în-

terea răspunderii membrilor consiliului. Se cere a se acționa de așa natură încât toți participanții la adunările generale să înțeleagă rostul și menirea prezentei lor în aceste forumuri prin prisma imperativului de esență revoluționară care le solicită eforturile de gândire și creație spre acele laturi ale activității de care depinde transformarea acumulărilor cantitative într-o nouă calitate. Astfel, eforturile oamenilor muncii din unitățile economice vor fi concentrate spre soluționarea problemelor aprovizionării tehnico-materiale, folosirii raționale a utilajelor, materialelor prime și materialelor, a energiei și combustibililor, reducerea importurilor, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al pro-

(Cont. în pag. a III-a)

RELIOSI
JUDEȚEANĂ
ARAD

Chemarea la întrecere adresată de Organizația municipală București a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

(Text prescurtat)

Succesele remarcabile obținute de poporul nostru, sub conducerea Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în primul an al celui de-al șaptelea cincinal în dezvoltarea economico-socială a țării, confirmă cu putere justiția politicii profund științifice a partidului și statutului nostru, a orientărilor și sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, pentru realizarea, în actuala etapă de edificare socialistă a țării, a unei civilizații noi, superioare, în toate domeniile de activitate.

Mărețele realizări obținute în această perioadă, rod al muncii harnice, pline de dăruire, a întregului nostru popor, sînt nemijlocit legate de activitatea revoluționară neobosită desfășurată în fruntea partidului și statului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de excepționala forță novatoare a personalității sale, a cărei strălucită clarviziune și capacitate de dinamizare a energiilor creatoare ale națiunii noastre socialiste se situează la temelia marilor înfăptuiri ce au schimbat funda-

(Cont. în pag. a IV-a)

Chemarea la întrecere adresată de Organizația județeană Constanța a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

(Text prescurtat)

Infăptuirea neabătută a hotărârilor adoptate de Congresul al XII-lea al partidului cu privire la dezvoltarea și modernizarea agriculturii, a Programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială, în vederea sporirii tot mai accentuate a aportului acestor ramuri de bază a economiei naționale la progresul multilateral al patriei, constituie pentru toți oamenii muncii din agricultură obiectivul central al întregii activități din actualul cincinal.

Oamenii muncii din agricultura județului Constanța sînt ferm hotărâți să răspundă prin noi succese însușește în demnitate adresate întregii țării de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a face totul pentru ca anul 1982 să marcheze un progres puternic al agriculturii noastre pe calea modernizării, ridicării productivității, creșterii producției agricole vo-

(Cont. în pag. a IV-a)

„Vom produce și livra cantități sporite de legume”

La Siclău, producerea tomatelor nu are o tradiție așa de îndelungată, ca în bazinul legumicol Curtile de pîldă. Totuși rezultatele obținute în ultimii ani plasează locurile satului și cooperativa agricolă din localitate printre producătorii fruntași de tomate din județul nostru. Pentru exemplificare, este destul să amintim doar succesele din anul trecut când, față de un plan de 936 tone — majoritatea tomate timpurii — s-au realizat 1314 tone, și un venit de 4000000

lei — cu mult peste suma planificată. Relese de aici că și clăuanii nu numai că au învățat „tainele” legumiculturii, dar le și folosesc cu maximă eficiență. Este de remarcat și ajutorul acordat de conducerea unității legumicultorilor, prin extinderea mecanizării și erbicidării culturilor prășitoare din câmp, dîndu-le acestora posibilitatea să se ocupe în mod serios de roși. Pentru că, se știe, legumele cer mult timp și lucru migălos din partea celor ce le produc. Activitatea lor mai este ușurată și de felul cum este organizată legumicultura în cooperativă: roșiile se realizează, în acord global, în grădinile de pe lângă casele oamenilor, el însuși producînd răsădul necesar. Aceasta prezintă multiple avantaje. Se folosește eficient forța de muncă, toți din familie, începînd cu școlarii și pînă la cei mai vîrstnici membri

LIVIA POPA

(Cont. în pag. a III-a)

Responsabilitate și ordine în executarea reparațiilor

Potrivit Decretului privind ordinea și disciplina, conducerile unităților au obligația de a asigura „electuarea operațiilor de întreținere, revizii și reparații cu respectarea riguroasă a normelor și normativelor tehnice”. Această prevedere urmărește, de fapt, întreprinderea în asemenea condiții a mașinilor și instalațiilor încît să li se asigure funcționarea în depline condiții de siguranță, fără întreruperi accidentale, și cu un randament maxim în exploatare. O situație aflată în compartimentul mecano-energetic al întreprinderii mecanice a agriculturii și industriei alimentare, ne spune că în anul 1981 au fost planificate 2651 revizii tehnice, 1576 reparații curente și 70 reparații capitale. La rubrica realizat am înțeles exact aceleași cifre. Să fie o greșeală? Mecanicul șef al întreprinderii, inginerul Mircea Popovici ne asigură că nu.

— Totuși, identitatea acestor cifre...?

— În mod obișnuit între plan-

și realizat apar mici diferențe în plus sau în minus. Și la noi există asemenea diferențe față de planul inițial. Dar, potrivit legii, planul inițial suferă, pe întreg parcursul anului, ajustări în funcție de modificările intervenite în volumul și structura utilajelor. Planul la care ne raportăm acum reprezintă

La I.M.A.I.A.

ultima variantă în care sînt cuprinse toate modificările intervenite în cursul anului. Față de aceasta nu avem nici o abatere.

— Planificarea, ca și corelarea continuă a planificării cu volumul și structura utilajelor, necesită un mare volum de muncă. Prin ce mijloace reușiți să executați această activitate?

— Încă din 1973, împreună cu Centrul teritorial de calcul electronic, am întocmit un program de planificare, lansare și urmărire a reparațiilor. Pentru pregătirea unui nou an noi dăm datele iar calculatorul elabo-

rează planul anual, trimestrial, lunar și decadal specificînd costurile, perioada reparației fiecărui utilaj, pînă și echipa care va executa lucrarea. În acest mod, încă înainte de începerea unui nou an avem și dimensiunea exactă, pe mesele și categorii, a personalului de execuție necesar.

— Planificarea e doar începutul. Ce faceți ca s-o și respectați?

— Planul de reparații încă de la întocmirea este strîns corelat cu cel de producție, așa că nu întîmpinăm impedimente în oprirea utilajelor. De asemenea, echipele de muncitori de la reparații trebuie să le asigurăm de lucru ritmic și la volumul necesar asigurării remunerației, deoarece în întreprinderea noastră reparațiile planificate sînt remunerate în acord global, nu în regie, cum e în alte unități.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)



I.I.S. „Victoria”, atelierul urzării. Ecaterina Rus este una dintre fruntașele întrecerii socialiste.

IN ZIARUL DE AZI

- Treptele împlinirii...
- Din activitatea sindicatelor
- Informația pentru toți
- Sport

Treptele împlinirii...

O informație succintă, în- setată la momentul po- tiv în coloanele zaru- lui nostru, ne înștiință că „Electrecord” a editat un disc cuprinzând câteva dintre cele mai frumoase melodii popu- lare interpretate de tarahul artiștilor amatori din localita- tea Vîrfulle. Deși de a- tunci a trecut ceva vreme, considerăm că nu ar fi lip- sită de interes schițarea cî- torva ille din scurta — ca- durată — tempo- rajă — dar bo- gata „biogra- fie” a tarahului.

Vă prezentăm tarahul din Vîrfulle

1965 a marcat anul în care câteva inimoși artiști amatori din Vîrfulle, care nu mai făcuseră parte pînă atunci din nici o formație, să luă hotărîrea de a alcătui un tarah. Pasăunea lor pentru muzica populară de pe aceste meleaguri s-a dovedit a fi un liant trîntic, ce a omoge- nizat într-o structură din ce în ce mai armonioasă și durabilă pe toți componenții în- nerei formații artistice, asiguru- rîndu-i o evoluție constant ascendentă în lumea artei autentice. Anii au trecut u- nul după altul iar succesele — la început destul de timi- de — au devenit tot mai substanțiale: 1974 — tarahul este distins cu mențiune la un concurs al artiștilor ama- tori organizat pe plan națio- nal; la cea de a II-a ediție a Festivalului Național „Cîn- tarea României” tarahul din Vîrfulle se clasează pe locul al II-lea în cadrul etapei naționale. Și, pentru a avea o imagine cât mai cuprinzătoare a palmaresului acestei

formații, nu trebuie să uităm premiul I obținut la Festivalul de muzică instrumentală din Caransebeș.

Relefind aceste câteva „pictre de holar” ale formației se cuvine să ne referim și la componența tarahului. El este alcătuit din nouă artiști amatori, oameni ai mun- cii care au hotărît să-și ex- prime, prin intermediul me- losului popular, iubirea lor pentru valorile spirituale pe- rene ale poporului nostru.

Trei taragotiști, doi saxofo- niști, doi acor- deoniști, un clarinetist și un dubaș care au pierit ascultătorilor lor repetate momente de intensă emoție artistică. Constantin Sîid, Traian Iuga, Dorel Tîrban, Roman Cîlea, Dorel Pa- vel și ceilalți membri ai tarahului sînt convinși, după cum ne-a spus conducătorul lor, Traian Sîev că din elor- turile depuse pînă acum pe tărîm artistic s-a constitu- it o durabilă punte de legătură între valorile de prestigiu ale cîntecului popular și oamenii, legătură de suflet ce se am- pliifică nelincelat, odată cu trecerea timpului. Aceasta deoarece cîntecul interpretat de tarah din Vîrfulle aparține vastului spațiu de spi- ritalitate românească ce s-a constituit de-a lungul vremu- rilor pe aceste meleaguri, spațiu care simbolizează, prin complexitatea sa, dragostea și setea de frumos ale celor care au trăit, trăiesc și vor trăi între aceste orizonturi mioritice.

SIDA VOICU, coresp.

Premieră teatrală

Ieri seara, la Teatrul de stat Arad, în prezența unei numeroase asistențe a avut loc o nouă premieră cu co- media „Fantomlăda” a scri- torului Ion Băleșu. Spectaco- lul a fost regizat de Mihai

Manolescu (Reșița). Iar sceno- grafia este semnată de Oni- sim Colla. Din distribuție fac parte: Virginia și Florin Do- brovici, Eugen Tănase, Vas- le Grădinaru, Dan Antoci, Ion Văran, Ion Costea.

Din activitatea sindicatelor

● „Termenii juridici uzuali în activitatea sindicatelor” — așa s-a intitulat o interesan- tă dezbateră organizată, zi- lele trecute, de către Consi- liul orașenesc al sindicatelor Chișineu Criș, la care au participat membrii activului sindical din oraș, precum și alte cadre din unitățile eco- nomice, cu responsabilități în aplicarea legislației mun- cil.

● Peste 200 de oameni al muncii din întreprinderile și instituțiile arădene au luat parte la simpozionul organi- zat de consiliile județean și municipal ale sindicatelor, simpozion avînd ca temă „Trăsăturile fundamentale ale politicii externe a P.C.R. în lumina documentelor a- doptate la Congresul al XII- lea al partidului și a Apelu- lui F.D.U.S. pentru pace și dezarmare”.

● În aceste zile, în orga- nizațiile sindicale din unită- țile agricole și din celelalte unități economice din mediul rural au loc intense pregătiri în vederea declanșării, cu începere de la 1 februa- rie, a celei de-a 22-a ediții a „Lunii cărții la sate”, ediție dedicată anul acesta împlini- rii a două decenii de la în- cheierea lăurii relațiilor so- cialiste în agricultură. În a- ceastă perioadă vor avea loc dezbateri, mese rotunde, sim- pozoane, șezători literare, ex- poziții de carte și alte ac- țuni, în care accentul va fi pus pe difuzarea și populari- zarea cărții social-politice, științifice și agrotehnice.

SPORT SPORT SPORT SPORT

Există un rugby arădean

Interlocutorul nostru, maestrul emerit al sportului Tîll Ionescu, antrenorul echipei de rugby Gloria—P.T.T. este o personalitate marcantă a sportului cu balonul oval, apre- ciat deopotrivă în țară și peste hotare. O scurtă prezentare în preambulu interviului nostru, ne dezvăluie un fost jucător de mare talent (la Sportul studențesc, Grivița roșie, Dinamo) un lăuritor de echipe, ca antrenor la Dinamo, Fa- rul, Politehnica Iași, un profesor și pedagog reputat, „naș” sportiv al unor mari jucători. Un cuceritor de trofee — C.C.E. cu Dinamo, titlu de campioană continentală, ca an- trenor al naționalei — cu alte cuvinte, un om care timp de peste patruzeci de ani s-a confundat cu destinele acestui sport de mare popularitate. Acum, activează la Arad, la Ő- năra divizionară A, unde are de cultivat „grădina” care ro- dește talente și spectatori deopotrivă. În orașul unde dom- nește fotbalul de multe decenii, există acum și un rugby arădean, de prim eșalon.

— Să începem, tovarășe Tîll Ionescu, cu o indiscre- ție; de ce vi se spune Teș- că al rugbyului?

— Nu m-am autodenumit așa, nu știu. Juxtapunerea po- te fi explicată prin faptul că am avut multe mele succese și din cauza stîlului personal de muncă implicînd profesiona- lism, experiență, dorința de a fi lăsat să „joc”, să realizez, înșteia care-mi este absolut necesară, lipsa unor conflicte marginale care fac atîta rău sportului în general.

— Cum vă simțiți la Arad, după un periplu prin mul- tele orașe, pe la câteva e- chipe divizionare?

— Mi-am propus să realizez și aici ceea ce am făcut la Constanța și Iași: echipe te- melnice, jucători de calitate, chiar un public rugbystic stabil și devotat. Am preluat echipa Gloria în 1980, nou promovată în A, cu elemente tinere. Pri- mul an a fost al menținerii e- chipei în prima divizie. În 1981 ne propunem locul 6—8, din 14 echipe. În acest an, înain- tea returului, ocupăm locul 6, ceea ce înseamnă mult. Struc- tura echipei are acum o cali- tate notabilă, cînei jucători au intrat în lotul național (Tîll, Aștelănoaie, Iordache — că- pitanul echipei Gloria — Do- moș, Asmarandei).

— Ați început pregătirile în vederea returului. Ce pro- bleme vă așteaptă?

— Am început bine și vom avea un retur oarecum avan- tajos. În partidele de la Arad cu C.S.U. Sibiu, Sportul stu- dențesc, Grivița roșie, Vulcan,

Politehnica Timișoara și Poli- tehnica Iași, trebuie să reali- zăm victorii. Ne vizitează și Farul Constanța, una din cele mai tari echipe românești. Pu- tem lupta și cu acest team de la egal la egal. Deplasările vor avea loc la Dinamo, Steaua, Știința Petroșani, Rulmentul

Interviul nostru

Brlad, Știința Baia Mare, CSU Suceava. La două-trei din a- cestea putem câștiga. Nu este, deci, hazardat să vorbim de un loc fruntas la finele campiona- tului. Vă referenți la proble- me. Păi, ar fi niște probleme. De pildă, terenul de joc; are- na Gloria, trebuie regazonată, deci închisă. Va trebui să ju- căm în altă parte, pe Construc- torul sau Motorul. Nu știu unde, deocamdată.

— E inoportun să vorbim de o bază de masă a rugby- ului arădean?

— Nu e, dar trebuie avut în vedere că la Arad rugbyul a debutat timid și de scurtă du- rată cu cîtvă vreme în urmă, (la fosta Medicină Arad), re- lansîndu-se recent, cu putere,



e adevărat, cu jucători, cres- cuți la alte echipe. Dar există o bază de masă în sportul sco- lar. La liceul nr. 3 există o bună echipă de campionat sco- lar, cu îndrumători pasionați. Propunem ca echipa de juniori a acestui liceu, pînă nu demul- participă în campionatul na- țional al juniorilor, să fie re- influențată. Progresează echipa de la C.S.S. Gloria. Cu alte cuvinte, cresc jucători și pe malul Mureșului. Aici există un tineret viguros, cu aptitu- dină rugbystice. Menționez cu plăcere că există și mult sprî- jin. Prin C.J.E.F.S. au obținut acces la sala sportivă în vede- rea antrenamentelor de forță. Aduș că ușile echipei noastre sînt deschise liberetului. Rug- byul este o disciplină sportivă bînzătoască, cultivă curajul, îndemnează, forță, disciplinea- ză și crește oamenii de o mora- lă riguroasă. E o școală de vir- tute, demonstrîndu-și calitățile pe multe meridiane, iar publi- cul are ce vedea la un meci de rugby. Îl așteptăm cu mare dra- goste și dorim să-l păstrăm.

I. JIVAN

ÎN CITEVA RÎNDURI

- În vederea participării la campionatul european mascu- lin de baschet (grupa B), selec- ționata țării noastre va susține, în zilele de 8 și 9 februarie, o dublă înllnire de verificare în compania formației Un- gariei. Jocurile se vor disputa în sala sporturilor din Arad.
- În sferturile de finală ale

„Cupei campionilor europeni” la handbal feminin, echipa Rulmentul Brașov va înllni echipa austriacă B. V. Hypo- bank, St. Poelten (Austria). Echipa feminină Știința Bacău va juca în sferturile de finală ale „Cupei federației Interna- ționale” în compania echipei Egje Vilnius (U.R.S.S.).



Paisaj ară- dean de iar- nă. Foto: C. GHEORGHE

informația pentru toți

Circumscripția financiară a municipiului face cunoscut că potrivit Legii nr. 13/1968, exer- cîtarea unei meserii sau des- fășurarea unei activități produ- cătoare de venit, este permisă numai în baza unei autorizații de funcționare, care se elibe- rează de comitetele executive ale consiliilor populare, sau în baza unei declarații de venit pentru profesii sau activități- le pentru care legea nu prevede obligația posesării unei au- torizații. Încălțarea prevederi- lor de mai sus constituie eva-

ziune fiscală și se sancționează cu amendă de la 1000—4000 lei.

Cel ce angajează lucrări, o pot face numai cu meseriași sau persoane autorizate, avînd obligația identificării exacte a acestora. Refuzul beneficiarilor de lucrări de a comunica la cererea organelor financiare datele și informațiile cu privi- re la respectarea obligațiilor legale privind impozitele, sau comunicarea din culpă a unor date și informații eronate, se sancționează cu amendă de la

400—1000 lei.

Oficiul județean de turism pune la dispoziția iubitorilor sporturilor de iarnă locuri în stațiunile Sinala (hotelul „Montana”) și Predeal (hotelul „Orizont”). Se pot obține și serii de cite 6 zile. Datele de plecare sînt: 1, 7, 14 și 21 fe- bruarie a.c. Inscrizi și infor- mații suplimentare la sediul Ő- lialei de turism intern din Bu- levardul Republicii nr. 72, te- lefon 37279.

Cercul cultural „Vasile Gol- diș” al Casei de ajutor recî- proc a pensionarilor din Arad organizează joi, 21 ianuarie a.c., ora 17, la sediul din Piața

Avram Iancu nr. 21, o șezătoa- re cultural-artistică în cadrul căreia dr. Iosif Vaina va sus- ține conferința „Influența se- zonalului rece asupra vîrstnici- lor”, după care va urma un pro- gram susținut de corul C.A.R.P., solistele Sofia Preda și Elena Covaci de la Filarmonica de stat din Arad, iar membrii ce- naciului vor recita versuri.

Clubul Rapid anunță că a fost deschis centrul de înllire în gimnastică pentru copii în- tre 3—12 ani. Inscriziile se fac în zilele de luni și vineri, între orele 17—18, la sala de gimnas- tică a Liceului pedagogic din strada Miron Constantinescu nr. 9.

POSTA REDACTIEI

Vioel Dubeșlian, strada Ro- manței nr. 6 — Arad: Din răs- punsul Consiliului popular al municipiului aflăm că întreprinderea de construcții-mon- taj a județului a luat măsuri de remediere a celor solicita- te la apartamentul dv.

Amelia Sebeșan și celorații — Arad: În urma sesizării dv., Direcția sanitară a județului a luat măsurile necesare ca și la dispensarul polyclinic de a- duși să se rețină bonuri de consultație prin telefon și de către bolnavi, nu numai prin dispensare sau spitale terito- riale.

I. M.

Sa muzeală
Az ianuarie a.c. ora 11, sediul Muzeu- lui Jan Arad va a- vea seara muzeală de aniversării. U- nă trîptelor cu te- ma: cea de la 24 la noi 1859 — momen- te de zire a românii- lo în European”. Ac- ționează în colabo- rare Comitetul Jude- țean al U.T.C.

Cinematografe

DA: Lupul mării
Ore 10, 11, 15, 14, 16.15, 20.30.
STD: Comoara din Iacușargint. Orele: 10, 11, 16, 18, 20.
MIBUL: Toată lu- mea mea. Orele: 10, 13, 15.
TIMTULUI: Ori- cum, mă va snop. Orele: 14, 16, 18, 20.
PROESUL: Cactu Jack. Orele: 14, 16, 18.
SOLARITATEA: So- crul de 17, 19.
GRATIE: Sansa. O- rele: 18.

Televiziune

Miri, 20 ianuarie
În 11 ore 16 — Transun directă d- la Articul București Oloș. Ceremonia se- sîrii ședintelui Repu- blicii imice Pakista- generi. Mohamma- Zi-Ul-Haq, care, la 17 vîlă, ședintelui Re- publicii socialiste Rom- nia, lărușul Nicola- Ceaușu și a tovarășii Elena Ceaușescu, v- efectuează împreună c- doamni Zi-Ul-Haq, o v- zilă de prietenie țării noastre. 17.30 actualitatea mu- zicală. Almanah pion- resc. 20 Consultăm ș- sprîja învățămîntu- lui politologic. 18. — 10 de seri. 19 Tel- e-jurnal. 30 Actualita- te economică. 19.50 Uni- versul filmor. 20.20 Te- lecinem. „Doșar Kindl” — închis. 21. Unire. — Aspirația is- trică a poporului rom- nesc. Izvor forței sale cre- toare. 05 Telejurnal

rae Timișoara

Mieri, 20 ianuarie
18 formațiile zi- 18.10 actualitatea în- dustriale prelucrare- lemnu. Caransebe- Șporin contribuției fondului celei și la exp- Arad. 20 „Condu- drag pîld, înainte- progra de cînt- 18.40 actualității Int- bă, specialiștii răs- 19 Șta de de mu- soară. 19.30—20. E- siune literară.

timpul probabil

Peni 20 Ianu- Vremea se va men- ționa general cîtoasă în- de cîmpie și pe vâl- peratură va fi în u- creștere, minimele cuprînse între —11 ș- grade, iar maximele tre — 5 și 0 g. Frecvența cea va fi soltă de depunere chiciură. În zona de și la multe vremea în general frumo- caldă cu cerul mai senin. Temperatura- nime: — 6 la — 1. Temperatura maximă la 5 grade.

Ca acțiunile noastre să fie cât mai eficiente

Anul pe care de curând l-am încheiat a constituit pentru Comitetul O.D.U.S. de la Intreprinderea de vagoane și pentru organizațiile din subordinea sa o perioadă în care a inițiat și finalizat o serie de acțiuni și obiective menite să contribuie, în primul rînd, la mobilizarea tuturor membrilor O.D.U.S., alături de membrii celorlalte organizații componente ale F.D.U.S., la în-

Din activitatea O.D.U.S.

făptuirea prevederilor de plan. Pără a intra în prea multe detalii să subliniez doar faptul că atenția noastră s-a îndreptat în special spre organizarea de acțiuni privind dezbaterile și aprofundarea legilor, hotărîrilor și a altor acte normative supuse discuției publice; alte acțiuni — cum au fost cele organizate în secțiile turnătorie, confecționat repere și linisaj II — au vizat întărirea disciplinei în muncă cu accent pe eliminarea absențelor nemotivate și a întârzierilor; în secțiile pregătire I, sudură, confecționat repere și pregătire-montaj II organizațiile O.D.U.S. și-au axat preocupările în direcția reducerii consumului de metal și de electrozi, iar organizațiile din secția mecano-energetică și de la depozite s-au situat în fruntea acțiunilor privind colectarea și valorificarea tuturor materialelor refolosibile.

Pornind de la experiența dobîndită în anul trecut, precum și de la posibilitățile de care

dispunem, ne-am propus ca în anul 1982 principalele obiective din planul de activitate să vizeze printre altele: întărirea rîndurilor organizației prin primirea de noi membri ai O.D.U.S. astfel încît, la nivelul întreprinderii, să ajungem la circa 3.500 membri; sporirea participării membrilor organizației noastre la acțiunile privind recondiționarea pieselor la mașini și util-

laje astfel încît să realizăm, la acest capitol, economii de aproape 1 milion lei; vor continua, firește, preocupările pe linia folosirii judicioase a metalului, recuperării și refolosirii tuturor materialelor refolosibile; reducerii consumului de energie și combustibili. Un alt obiectiv care se află acum în atenția noastră și care va rămîne ca un reper prioritar pentru activitatea de pe parcursul întregului an este acela vizînd cunoașterea în detaliu și, mai ales, respectarea neabătută, de către toți membrii O.D.U.S. din întreprinderea noastră, a prevederilor recentului Decret al Consiliului de Stat privind întărirea ordinii și disciplinei în unitățile economice, exploatarea și întreținerea în condiții optime, de către toți oamenii muncii, a instalațiilor, utilajelor și mașinilor ce le-au fost încredințate.

IOAN MUREȘAN,
președintele Comitetului
O.D.U.S. de la I.V.A.

„Vom produce și livra cantități sporite de legume“

(Urmare din pag. 1)

cooperatori, putînd munci în grădină, asigurînd executarea în timpul optim a tuturor lucrărilor de sezon. Apoi, pe lângă că se cultiva întens terenul din valra satului, se evită risipa de araci, lădițe, strămă, material lemnos pentru confecționarea răsadnițelor, care se folosesc de la un an la altul, se asigură udarea la timp a legumelor. Cel mai prețios avantaj este însă acela că oamenii, îndrăgind cultura și îmbogățindu-și experiența, aplică metode din ce în ce mai avansate și eficiente. Pentru a obține răsad de cea mai bună calitate, bunăoară, ei pun cu grijă în răsadnițe fiecare sămînță, la distanțe egale și în rînduri parca trase cu riglă. La plantare, au ajuns la o densitate optimă, distanța între rînduri și plante fiind astfel calculată încît toate să beneficieze de lumina și căldura soarelui. Lăsînd mai multe etaje, ajungîndu-se la 5-6 înflorisențe, se prelungește recolta de roșii pînă tîrziu, în toamnă. Acestea și multe alte inițiative, hărnicia și pricepera oamenilor, sprijinul acordat de cooperativă și îndrumarea permanentă a specialiștilor, au permis nu numai cooperativei să obțină producții și venituri mari, ci și cooperativilor. Cîteva exemple sînt semnificative în acest sens. Elena Cămăraș (nr. 212) a predat 17.320 kg roșii, pentru care a primit suma de 54.385 lei. Veturia Cocîș pentru 16.916 kg a primit 62.978 lei, Persida Burulană (nr. 175) a predat 10.852 kg încasînd 38.197 lei, Livia Marlan (nr. 56) pentru 16.864 kg a primit 56.858 lei, Ioan Burulană (nr. 69) pentru 16.638 kg a încasat 51.293 lei iar Floare Popa (nr. 71) predînd 12.874 kg roșii a încasat 41.462 lei. Se observă că unii pentru cantități mai mici au primit sume mai mari, aceasta explicîndu-se

prin calitatea superioară a produselor.

Abia s-au adunat ultimele cantități de tomate și la Siclău a și început bătălia pentru recolta anului viitor, bătălie care continuă și în perioada de iarnă. Suprafața de 40 hectare destinată roșiilor timpurii a fost arată din toamnă fiind fertilizată cu îngrășăminte naturale. Se lucrează, de asemenea, la repararea și pregătirea răsadnițelor.

Cu mult interes și profundă recunoștință au primit cooperativii din Siclău Hotărîrea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., unde se prevăd pentru legumele de cîmp contractate și livrate la fondul de stat prime ce constituie un spor de 32 la sută față de prețurile de contractare. „Cooperativa noastră a livrat și în anul trecut cantități de legume mult mai mari decît cele contractate, ca rezultat firesc al producțiilor obținute și care au fost superioare prevederilor de plan — ne-a spus tovarășul Dimitrie Chiș, președintele unității. Prin măsurile luate, avem certitudinea că în acest an vom obține producții și mai mari la hectar, livrînd cantități sporite la fondul de stat, din care, cel puțin 90 la sută să meargă la export. Prin stabilirea noilor prețuri vom câștiga mai mult, alături de noi și cooperativii. Este pentru noi încă un îndemn de a lua în continuare măsuri de a obține rezultate cât mai bune în legumicultură, pentru a beneficia din plin de avantajele oferite. Noile măsuri sînt încă o dovadă a grijii pe care partidul și statul nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu personal o manifestă pentru creșterea producției agricole, pentru dezvoltarea tuturor sectoarelor — printre care și legumicultura — cît și pentru stimularea hărniciei și priceperii producătorilor și ridicarea nivelului de trai al întregului popor“.

AGENDA TINERETULUI

● O garnitură de mobilă, trei bătăiuri pentru strungul, 1.200 bucăți tricotațe și 200 subansamble pentru vagoane de călători, în valoare de aproximativ 320.000 lei, sînt realizările obținute de tinerii din organizațiile U.T.C. de la C.P.L. I.S.A., „Tricoul roșu“ și I.V.A. antrenaj. În cursul săptămînii trecute, la acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției.

● „Tineretul — în vîltoarea luptelor revoluționare“ este tematica simpozionului care a avut loc la Liceul economic și de drept administrativ din Arad, simpozion închinat celei de a 60-a aniversări a creării Uniunii Tineretului Comunist.

● În ciclul manifestărilor dedicate aniversării creării U.T.C. se înscrie și expunerea „Tineretul — prezență activă în viața social-politică a țării“ ce a avut loc la Clubul tineretului din Arad, în organizarea Comitetului municipal al U.T.C.

● Importanța și necesitatea ridicării continue a calității produselor este tema expunerii organizate de comitetul U.T.C. de la fabrica de strunguri din Lipova la care au participat tinerii din această unitate economică lipoveană.

● Continuînd acțiunile politico-educative desfășurate în rîndul tinerilor tele, comitetul de la cîminul de neamliști al întreprinderii textile U.T.A. a organizat dezbaterile cu tema „Creșterea rolului femeii în consolidarea lumii și în educarea tinere generații“.

G. G.

Adunările generale ale oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

duselor, sporirea mai accentuată a productivității muncii, creșterea calificării profesionale a personalului muncitor etc. Adunările generale ale oamenilor muncii din unitățile agricole trebuie să dezbată temeinic starea de lucruri din fiecare unitate, să dezvăluie lipsurile ce au existat și să stabilească cele mai eficiente măsuri care să asigure preluîndu întronarea ordinii și responsabilității, sporirea pe toate căile a producției vegetale și animale. Pe lângă asemenea cerințe de ordin general, organelle și organizațiile de partid vor determina ca, în funcție de natura fiecărei unități să fie dezbătute obiective și probleme specifice.

Executîndu-și funcția de control asupra activității consiliilor oamenilor muncii, adunările generale trebuie să imprime organelle colective de conducere un înalt spirit de răspundere și disciplină în îndeplinirea atribuțiilor conferite de lege și care trebuie să ducă la eliminarea lipsurilor ce mai dăinuie în activitatea lor, la continuarea perfecționare a stilului lor de muncă. În atmosfera de exigență revoluționară a adunărilor generale, organelle și organizațiile de partid trebuie să asigure evidențierea a tot ce este pozitiv și să aibă rezultate bune, dar în același timp și analiza temeinică a contribuției fiecărui membru al consiliului de conducere la soluționarea problemelor. Rolul organelle și organizațiilor de partid la buna desfășurare a adunărilor generale ale oamenilor muncii sporește cu atît mai mult cu cît ele trebuie să asigu-

re ca în conducerile colective să fie alese sau numite numai acele cadre care și-au dovedit capacitatea de a organiza, conduce și soluționa cu competență problemele, care îndeplinesc toate calitățile politice, profesionale și morale ce se cer unui conducător. De aceea, trebuie ca în prealabil să se dezbată în adunarea de partid activitatea fiecărui cadru de conducere, știindu-se că nici o justificare nu poate exista pentru menținerea în funcții de răspundere a celor ce și-au dovedit incompetența, delăsători care nu și-au îndeplinit în mod corespunzător sarcinile încredințate de partid, de stat, de adunarea generală.

Acest al doilea an al cincinalului 1981-1985 pune în fața oamenilor muncii arădeni din industrie, agricultură, construcții, transporturi, comerț, instituții de cercetări și proiectări, ca și în toate domeniile de activitate, sarcini economico-sociale deosebit de complexe. Prin analiza pe care o vor face, prin măsurile pe care le vor adopta, adunările generale ale oamenilor muncii, aceste școli ale democrației muncitorești în acțiune sînt chemate să ducă la o puternică emulație în întrecerea pentru îndeplinirea întocmai a obiectivelor ce ne stau în față. Neîndoios că organelle și organizațiile de partid vor și să acționeze astfel încît adunările generale ale oamenilor muncii, cît și celelalte acțiuni politice ce se desfășoară în această perioadă — adunările sindicale, ale organizațiilor U.T.C. etc — să constituie încă un prilej de afirmare a rolului conducător al partidului în societatea noastră.

Responsabilitate și ordine în executarea reparațiilor

(Urmare din pag. 1)

— Cum stimulați executarea unor lucrări de bună calitate?
— Pe mai multe căi. În primul rînd prin specializarea maștrilor și a echipelor pe tipuri de utilaje. Fiecare echipă se ocupă de întreținerea unui utilaj sau a unei mașini de la darea în exploatare pînă la casare. În acest mod, maistrul, șeful de echipă, muncitorii din sectorul de reparații cunosc în amănunt evoluția utilajului, starea tehnică a diverselor subansamble etc. Într-al doilea rînd, asigurînd sedevistice și materialele necesare reparațiilor. Ay sublinia că și pentru materiale avem întocmit un program pe calculator din care

rezultă alți necesarul cît și sursele de aprovizionare, respectiv ce trebuie să facem singuri. Apoi, cum spunea, ne străduim să respectăm cu strictețe planificarea. Am găsit și o metodă eficientă de stimulare a oamenilor să execute lucrări de calitate. În sensul că fiecare echipă acordă garanție pentru lucrarea făcută. Aceasta înseamnă că orice defecțiune ivită între două reparații planificate ca urmare a unor lucrări de slabă calitate, este remediată fără remunerație de echipa care a executat reparația planificată.

— Care sînt rezultatele practice?
— Ele pot fi exprimate foar-

te bine prin indicele de utilizare. La mașinile-unelte de bază indicele realizat a fost, anul trecut, de peste 88 la sută, superior cu mai bine de 1,2 la sută față de cel planificat.

Rezultatele înregistrate la I.M.A.I.A. pe linia executării la termen a reparațiilor și-au spus cuvîntul și pe alt plan. Dacă ritmicitatea producției, de-a lungul a mai multor ani, a fost aici corespunzătoare, aceasta s-a datorat și bunele organizări a reparațiilor. Dar să nu uităm că orice lucru e perfectibil. Apreciem, în acest sens, că și opririle accidentale, care reprezintă ceva mai mult de 40 la sută din totalul timpului neutilizat, pot fi încă substanțial reduse.

mica publicitate

Un călduros „La mulți ani!“ soților Georgina și Nicolae Cilan din Gălsa cu ocazia aniversării nunții de argint. Cu drag Rodica Rareș și Iulius Pop. (320)

Cu ocazia împlinirii vîrstei de 50 de ani a lui Traian Lădău și 30 de ani de căsnicie, soția, copiii, nurorele și nepoții îi urează multă fericire, sănătate și un călduros „La mulți ani!“ (331)

VIND Opel Record, stare excepțională, telefon 41291. (309)

VIND apartament două camere, C. A. Vlaicu, aparat foto „Zenit TTL“, telefon 43619. (326)

VIND casă frumoasă cu anexă, garaj, dependință. Strada Ficusului nr. 6, Aradul Nou, cu intrare de pe strada Posada. (281)

VIND urgent casă în comuna Vladimirescu, strada I. L. Caragiule nr. 1. (348)

CAUT pentru închiriere garsonieră sau apartament, telefon 73828, zilnic după ora 20. (370)

PIERDUT plasă cu radiocaseton Sanyo, două lungimi de undă, șapte casete. Găsitorul este rugat să o ducă contra-recompensă în strada Tudor Vladimirescu nr. 14, bloc A, scara E, ap. 5. (343)

VIND mobilă de sufragerie „Regence“, nouă, strada Abrud nr. 13, Micălaca. (246)

VIND convenabil garaj metallic, demontabil. Vizibil, strada Pionierilor nr. 22. (247)

VIND apartament bloc, 2 camere, central, telefon 30204, după ora 15. (250)

VIND autoturism IMS la preț convenabil. Strada Brediceanu nr. 5. (251)

Zdrobiți de durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost PETRU GULER, soț, tată și frate, în vîrstă de 67 de ani, înmormîntarea va avea loc azi, 20 ianuarie 1982, ora 15, de la capela cîmîtirului Pomenirea. Cît a trăit l-am iubit. Îl vom plînge neîncetat. Soția Maria și fiul Mircea. (362)

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață, după o scurtă suferință a celui care a fost soț, tată, fiu, frate, cumnat, IOAN BRÎNDUȘA, în vîrstă de 32 ani. Înmormîntarea va avea loc azi, 20 ianuarie 1982, ora 13, în cîmîtirul Pomenirea. Familia îndoliată. (389)

Cu profundă durere anunțăm că buna noastră mamă, bunăică, străbunăică și mătușă, ELENA ARDELEAN, născută MIHULIN, a decedat în vîrstă de 95 de ani. Înmormîntarea are loc azi, 20 ianuarie, ora 16, din strada Renașterii nr. 11, Micălaca Veche. Familia îndoliată. (364)

Cu profundă durere anunțăm înclătarea din viață, după o lungă suferință, a scumpului nostru soț, tată, frate și bunic, mr (r.) DUMITRU OSTAFI. Înmormîntarea va avea loc joi, 21 ianuarie, ora 14, de la domiciliul din B-dul Republicii nr. 26-38. Familia îndoliată.

Chemarea la întrecere adresată de Organizația municipală București a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

(Urmare din pag. 1)

mental înălțarea și destinul nou al patriei.

Oamenii muncii din Capitala patriei noastre raportează cu mândrie patriotică că în anul 1981, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, au obținut succese importante.

Rezultatele obținute în dezvoltarea economico-socială și urbanistică a Capitalei se datorează sprijinului permanent al tovarășului Nicolae Ceaușescu acordat întreprinderilor bucureștene, indicațiilor sale deosebit de prețioase date cu prilejul numeroaselor întâlniri cu activul de partid și al vizitelor de lucru efectuate, pentru care oamenii muncii din municipiul București își exprimă întreaga lor grațitudine și recunoștință.

Puternic mobilizați de hotărârile istorice ale Congresului al XII-lea al partidului, angajați cu toate forțele în îndeplinirea neabătută a măsurilor adoptate la Plenara comună a Comitetului Central al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale din luna noiembrie 1981, sub semnul voinței unanime de a întâmpla cu noi și importante succese Conferința Națională a partidului, oamenii muncii din Capitală se angajează să nu precupească nici un efort în vederea realizării exemplare a sarcinilor ce le revin în 1982.

În numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din Capitală, Organizația de partid a municipiului București adresează organizațiilor județene de partid, tuturor colectivelor de oameni al muncii din industrie, construcții, transpor-

turi și circulația mărfurilor o vibrantă chemare la întrecere pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor din Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1982, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

a. În activitatea industrială: Depășirea planului la producția netă cu 1 miliard lei și la producția-marfă cu 2 miliarde lei, în principal prin depășirea producției fizice planificate.

Livrarea suplimentară la fondul pieței a unor mărfuri în valoare de 500 milioane lei.

Realizarea peste prevederile planului a unui export în valoare de 50 milioane dolari, precum și recuperarea restanțelor la contractele scadente în 1981.

Depășirea nivelului planificat al productivității muncii cu cel puțin 2 la sută în industria republicană.

În industria Capitalei se va asigura între altele:

— Punerea în fabricația de serie a unui număr de 100 produse noi și modernizate peste cele prevăzute în plan;

— Creșterea ponderii produselor noi și modernizate în valoarea producției marfă cu cel puțin 6 procente față de plan.

Realizarea unui indice de folosire a mașinilor-unelte de cel puțin 87 la sută.

Asimilarea în întreprinderile și institutele din Capitală a unui volum însemnat de reperi, subansamble, piese și componente în valoare de 700 milioane lei, care până acum s-au adus din import.

Se vor introduce și extinde peste prevederile planului 70 tehnologii noi și perfecționate

și se vor finaliza 22 teme de cercetare științifică pentru valorificarea superioară a materialelor recuperabile și refolosibile.

Reducerea consumului normal de metal cu cel puțin 15000 tone, combustibil cu 100 mii tone c.c., energie electrică cu 75000 MWh.

Reducerea cheltuielilor materiale cu 3 lei la 1000 lei producție marfă.

Realizarea peste plan a unei producții marfă vindută și încasată în valoare de 1,5 miliarde lei și depășirea beneficiilor planificate în industrie cu cel puțin 350 milioane lei.

Acționându-se pentru realizarea exemplară a tuturor contractelor economice încheiate cu beneficiarii interni și externi, se va acorda o atenție deosebită executării în termen și de bună calitate a comenziilor privind asigurarea economiei naționale cu materii prime, materiale, piese, subansamble și utilaje tehnologice aferente obiectivelor de investiții, precum și a contractelor la export.

b. În activitatea de investiții și construcții se va întâmpla între altele:

Devansarea punerii în funcțiune cu cel puțin 30 de zile față de termenele planificate a unui număr de 10 capacități de producție.

Darea în folosință în devans cu cel puțin 15 zile, a unui număr de 4000 apartamente.

Depășirea productivității muncii în construcții-montaj cu 500 lei de persoană față de sarcina planificată.

Economisirea a 7000 tone ciment și 2000 tone metal, re-

ducerea cheltuielilor materiale la 1000 lei în producția de construcții-montaj cu 2 lei față de plan.

c. În activitatea de transporturi se va realiza între altele:

Depășirea îndreptului de utilizare a mijloacelor de transport marfă cu 2 la sută, respectiv realizarea unui venit suplimentar de peste 6 milioane lei, și cu 2 la sută a planului la transportul de călători.

Printr-o rațională folosire a mijloacelor de transport, o intensă utilizare a remorcilor și optimizarea transporturilor se va realiza o economie de 400 tone combustibil față de normele de consum.

Satisfacerea tuturor cerințelor de transport pe calea ferată ale beneficiarilor, crescând peste plan capacitatea de transport cu 550 mii tone.

d. În domeniul desfacerii mărfurilor și prestațiilor de servicii către populație se va obține între altele:

Depășirea cu 200 milioane lei a planului de desfaceră a mărfurilor cu amănuntul.

Depășirea cu peste 20 milioane lei a planului de producție proprie în alimentația publică. Un accent deosebit se va pune pe diversificarea semipreparațiilor și preparatelor pe bază de legume, în conformitate cu principiile unei alimentații raționale, științifice fundamentate.

Reducerea cheltuielilor de circulație față de sarcinile planificate cu 12 milioane lei.

Depășirea cu 300 milioane lei a sarcinilor de plan la

prestațiile de servicii pentru populație.

Dezvoltarea și îmbunătățirea transportului în comun.

Darea în folosință până la finele acestui an, în devans de 1983, a porțiunii dintre stații Eroilor și Institutul Politehnice de pe tronsonul III al primei magistrale de metrou.

În întreaga lor activitate pentru îndeplinirea și depășirea planului pe anul 1982, organelor și organizațiile de partid, organizațiile de sindicat și U.T.C., consiliile oamenilor muncii vor milita cu fermitate pentru întărirea continuă a autoconducerii muncitorești, pentru primirea unui puternic spirit de ordine și disciplină în organizarea și desfășurarea procesului de producție, asigurând funcționarea în cele mai bune condiții a tuturor instalațiilor și utilajelor din dotare.

Ne exprimăm convingerea că întrecerea ce se va desfășura între organizațiile județene de partid în anul 1982, angajând energiile și capacitatea creatoare ale întregii națiuni, va ridica pe noi trepte calitative superioare activitatea desfășurată în toate domeniile vieții economice și sociale, va crea premisele înălțării exemplare a grandiosului Program al partidului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaltate a României spre comunism, asigurând progresul nelăcomit al țării noastre, spre binele și fericirea poporului român, suveran pe destinele sale, într-o lume a păcii și colaborării internaționale.

COMITETUL MUNICIPAL BUCUREȘTI AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Chemarea la întrecere adresată de Organizația județeană Constanța a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

(Urmare din pag. 1)

getate și animale. Înlăptuirea noii revoluții agricole.

Exprimând voința și hotărârea unanimă a comunistilor, a tuturor celor ce muncesc pe ogoarele conștănești, Comitetul județean Constanța al Partidului Comunist Român adresează tuturor organizațiilor județene de partid, oamenilor muncii din agricultura țării chemarea la întrecere pentru depășirea sarcinilor stabilite prin planul național unic pe anul 1982.

Puternic stimulați de măsurile privind sporirea cooperatorilor unităților agricole socialiste, a membrilor cooperatorilor și a celorlalți lucrători, a întregii țărâni în creșterea producției vegetale și animale, a livrărilor la fondul de stat, valorificând deplin experiența dobândită în folosirea pământului, utilizând eficient baza tehnico-materială de care dispunem, executând la timp și de cea mai bună calitate toate lucrările agricole, acționând permanent pentru întărirea ordinii, a disciplinei și răspunderii în toate sectoarele de muncă, ne angajăm ca în anul 1982 să obținem, de pe cele 580 mii hectare teren agricol, următoarele cantități de produse: 1,9 milioane tone cereale, cu 133 mii tone peste prevederile planului; 120 mii tone floarea-soarelui, cu 3000 tone peste prevederi; 395 mii tone legume și cartofi, cu 14 mii tone peste plan; 1400 tone fasole boabe, cu aproape 1000 tone mai mult decât sarcina planificată; 183 500 tone struguri, cu 15700 tone peste prevederi; 90000 tone carne, cu o depășire a planului de 2100 tone; 4130 tone lână, cu 150 tone peste plan; 265 milioane ouă; 1,25 milioane hectolitri lapte și alte importante cantități de produse agricole vegetale și animale.

A. La principalele culturi

vom obține, în unitățile agricole socialiste și în gospodăriile populației, producții medii la hectar superioare celor planificate la grâu, orz-orzoaică, porumb în ogor propriu, pentru consum, floarea-soarelui, legume timp, fasole boabe, cartofi toamnă, struguri.

Pe terenurile amenajate pentru irigații vom obține producții medii la hectar de: 5000 kg grâu, 5700 kg orz, 7600 kg porumb și 3200 kg floarea-soarelui, la I.A.S., și 4600 kg grâu, 5000 kg orz, 7400 kg porumb, 3100 kg floarea-soarelui, în C.A.P.

B. Efectivele de animale pe total sectoare, se vor realiza și la bovine, porcine, ovine, păsări ouătoare.

Prin creșterea efectivelor de animale vom realiza la 100 hectare teren agricol următoarele densități: 28,4 bovine; 89,7 porcine, 189,7 ovine; 379,3 păsări ouătoare.

C. Contribuția județului Constanța la Fondul de stat în anul 1982 va spori față de plan la grâu, orz-orzoaică, porumb, floarea-soarelui, legume, struguri, carne, lână, ouă.

În anul 1982 vom livra la fondul de stat, la fondul de semințe și la cel de furaje — peste 5700 kg porumb boabe de pe fiecare hectar cultivat, 3700 kg grâu și peste 4300 kg orz. Pe această bază, unitățile socialiste și oamenii muncii din agricultura județului vor obține venituri suplimentare în valoare de peste un miliard lei, din care peste 700 milioane lei numai la cultura cerealelor, ca rezultat al aplicării măsurilor stimulative aprobate recent de conducerea partidului și statului.

În anul 1982, anul celei de-a XX-a aniversări a încheierii cooperativizării agriculturii, organizația de partid a județului Constanța, comunistii, toți oamenii muncii din agricultură nu vor precupeți nici un efort, vor

munci cu dăruire și abnegație revoluționară pentru obținerea celor mai mari producții agricole din istoria județului.

Pentru aceasta vom acționa, între altele, în următoarele direcții:

În sectorul producției vegetale:

— Folosirea deplină și rațională a întregului fond funciar. Executarea de lucrări de înălțare a excesului de umiditate.

Valorificarea eficientă a întregii cantități de substanțe chimice.

Asigurarea funcționării corespunzătoare a sistemelor de irigații în vederea exploatarea cu maximum de eficiență a celor peste 300 mii hectare amenajate.

— Folosirea semințelor din soluri și hibridi valoroși.

— Efectuarea însămînțărilor și a lucrărilor de întreținere în epoca optimă și de calitate, respectarea densităților pentru fiecare cultură, recoltarea tuturor produselor la timp și fără pierderi, transportarea și depozitarea acestora în cele mai bune condiții.

— Vom ajuta gospodăriile populației pentru asigurarea necesarului de semințe și material săditor, în vederea realizării produselor pentru consumul propriu și livrării la fondul central al statului a unor importante cantități de porumb, fasole, sfeclă de zahăr, cartofi, legume, fructe și struguri.

În sectorul producției animale:

Printr-o bună îngrijire și furajare a animalelor, prin îmbunătățirea condițiilor de adăpostire a acestora și mai bună organizare și urmărire a reproducției, vom asigura realizarea unei natalități de cel puțin 83 la sută la bovine, 99 la sută la ovine și 1600 purceli la 100 scroafe.

— În scopul acoperirii între-

grale a necesarului de furaje pentru unitățile socialiste și gospodăriile populației, vom îmbunătăți structura culturilor furajere prin extinderea soiurilor și hibridurilor de mare productivitate, a suprafețelor de culturi duble pe 60 mii hectare și vom realiza cel puțin 10000 unități nutritive la hectar, în condiții de irigație.

— În vederea completării efectivelor de animale și păsări necesare realizării planului de stat în gospodăriile populației, unitățile agricole vor pune la dispoziția acestora peste 10000 purcei și 3,4 milioane pui de ozi. Gospodăriile populației vor livra la fondul de stat importante cantități de lapte de oaie, ouă, lână și miere de albine.

Aplicând cu fermitate recentele măsuri privind îmbunătățirea activității de mecanizare a agriculturii în toate consiliile unice agroindustriale, vom acorda o atenție deosebită folosirii judicioase a parcului de mașini și tractoare, pentru executarea lucrărilor agricole în perioadele optime, cu respectarea riguroasă a normelor tehnologice, în scopul creșterii producției agricole și eficienței economice. Printr-o mai bună organizare a producției și a muncii, prin integrarea efectivă a activității de mecanizare în activitatea unităților agricole de stat și cooperatiste, se va asigura între altele:

— încheierea programului de reparații din perioada de iarnă până la 15 februarie;

— se va intensifica activitatea de recuperare și recondiționare a pieselor de schimb de la tractoare și celelalte mașini agricole, recondiționând în atelierele proprii piese și subansamble în valoare de peste 75 milioane lei;

— diminuarea consumurilor normale cu 500 tone motorină și 25 tone uleiuri diferite;

COMITETUL JUDEȚEAN CONSTANȚA AL P.C.R.